

明确维权重点,规范用工,健全保障,为农民工排忧解难—— 9月底上海40万建筑农民工入工会

8:00 上午首发

在上海工作了近三年的四川农民工小王,把崭新《工会会员证》拿出来,好奇地翻看着:“以前在家乡只有农村合作社,工会是干啥的呢?”他顿了顿,又说:“听说能保障咱们的权益。”

今天上午8时,上海建筑业农民工集体加入工会仪式在宝山举行。这次主题为“我们是兄弟姐妹”的活动,只是一次开端,到今年9月底,上海将有40万的建筑农民工领

到《工会会员证》。

工会也有“指导员”

2004年8月,“上海市进沪建筑施工企业工会工作促进会”成立。3年来,促进会一直努力推动着上海建筑业农民工加入工会。为此,促进会特地聘请了60多位“工会组建指导员”。其中,宝山“指导员”乐秀炜和他的同事一起,已经吸纳了近4万名农民工加入工会。

在入会现场,农民工个个喜气洋洋。在上海工作五年多的架子工小陈,曾被“包工头”拖欠过工资。

“我想加入了工会之后,以后有什么事,组织就会来帮助自己。”他还听“老会员”说,加入工会后,可以看到《故事会》。

和小陈一样,15岁就外出打工、今年已经50多岁的老刘,则兴奋地说:“以前只知道埋头打工,从今天开始,我就是有组织的人了。”

工会也能连成网

在今天上午的仪式上,市建交委相关负责人透露,管理部门已出台了一系列措施,推动建设农民工加入工会——

■ 要求所有在沪企业和进沪施工成建制企业,都要建立工会,为农民工找到“娘家”,做到“组织挂钩”。

■ 根据农民工流动性强的特点,提出总承包企业工会牵头,分包企业和劳务企业组建工会,让农民工在哪里都能看到工会的“身影”。

■ 明确为农民工维权重点,主要内容为规范用工、确保收入;健全保障、排忧解难;加强培训、提高素质;创造条件、改善生活。

工会也要“身份证”

据悉,到2020年中国城镇化率

将达到56%。这意味着,今后每年有1300万农民进入城镇,越来越多的农民会成为工人。而在上海,目前的建筑工人将近70万人。

今年上海建筑业推出了“电子信息卡”制度,卡里输入了每个农民工的信息,管理部门也希望,将这张卡办成农民工加入工会的“身份证”。在向农民工发放信息卡时,同时发放《入会告知书》和《入会证明书》,让农民工凭证明自愿到所在单位或地区换领《中华全国工会会员证》。目前,已有31万建筑农民工领到了信息卡。

首席记者 晏秋秋 实习生 查敏杰

“细节总监”护送孩子成长

——记中国福利会少年宫主任陈白桦

身边好党员

十七大代表风采录

中国福利会少年宫新大楼的60多个教室装修布置各有不同,小到桌脚、凳腿等细节都精心设计,让孩子倍感新鲜。那个让装修队伍很“头疼”、被同事们称为“细节总监”的人,就是中国福利会少年宫主任、东方小伙伴艺术团团长陈白桦。在她“A型血的人注重细节,总想做到最好”的“自定义”背后,是从事少儿校外教育25年来,对孩子、对舞蹈、对艺术深深的爱。

磨出一台台走向世界的演出

读书时众口称赞的“金嗓子”,如今成了喑哑的“沙喉咙”,陈白桦的解释是:“教孩子跳舞,一句话可能要重复一万遍,但你始终要以自己积极投入的情绪去感染他们。”

两次声带手术后,医生嘱咐陈白桦“以后再不能大声讲话”,但一到了排练现场,和孩子们在一起,她



■ 陈白桦为了孩子舞蹈的排练,嗓子曾动过两次手术 张龙 摄

就把医嘱抛到了脑后,一个动作一个动作地磨出一台台走向世界的演出:屡屡受到中外领导人赞誉的少儿舞蹈《中国风》,参加演出的小演员多达120多名,平均年龄只有12岁;多次赢得国家级乃至国际级金奖的东方小伙伴艺术团,已成为展示上海形象和中国少年儿童风貌的一张名片,在APEC会议、庆祝香港回归等一系列大型演出中频频亮相……

本报记者 鲁雁南

道就此戛然而止?更换人员就能杜绝类似事件的

再发生?相信许多消费者心存疑问。消费者不是对家乐福不信任,而是在“超市乱收费”潜规则依旧泛滥的现实背景下,对家乐福能否独善其身表示谨慎的怀疑。实际上,诸如进货返利、新店开业赞助费、配送费、合同续签费等在内的收费项目,在超市内部多如牛毛。

消费者在购买商品时总讲究“货真价实”,在超市里面,“货真”基本可以保障,但是否“价实”呢?最近,家乐福中国总部通报了一些内部腐败事件。其中,北京采购中心及7家门店生鲜处有关人员,已被移送司法机关。这段时间“家乐福受贿门”事件传得沸沸扬扬,隐藏很深的超市内部潜规则很有可能因此而被公开曝光。

但据家乐福的说法,此系“个人行为”。可是关于此事的反思难

“名师效应”日益显现,荣誉和社会职务接踵而来,但陈白桦婉拒了许多重金聘请,始终留在少年宫。

关注一个个影响孩子一生的细节

眼下,陈白桦正带领她的团队开展《以科技、艺术为载体塑造孩子的健全人格》的课题研究。一直以来,她都坚信,校外教育机构在培养孩子特长的同时,更重要的是让他们养成终身受益的品行。

“细节总监”关注每一个可能影响孩子一生的细节。赴外演出,家长需要交一定的生活费,团里一个小女孩家庭困难,陈白桦每次都让孩子爸爸当着孩子的面把钱交了,事后再悄悄把钱退还,以免孩子产生自卑感。至今,小女孩仍不知道这个“秘密”。

许多年前的一个学生如今成了影视明星,至今仍保留着儿时演出后领盒饭时说“谢谢”的习惯,待人接物彬彬有礼。陈白桦听了很是欣慰。当年,她为了给孩子们做“规矩”,站在领盒饭的百余人大队伍旁一遍遍示范。本报记者 鲁雁南

【今日论语】

捅开超市“受贿门”这层窗户纸

赵志疆

如果说此前超市收费始终被笼罩了一层神秘面纱的话,此次受贿事件恰恰撕开了一个小小的裂口。

超市普遍较高的准入门槛和经营条件,已不是什么秘密,这使超市经营具备了一定的垄断性。作为主要供货商的中小企业,与超市相较小的悬殊。供货商曾无数次

9:00 上午首发

上海“港股直通车”仍待监管层批准

本报讯(记者 王欣)上海投资者期待多日的“港股直通车”业务,万事俱备,只欠东风。记者今天上午从中国银行上海市分行获悉,由于中国银行总行尚未接到中国银监会的批文,目前95566客服热线只能

市食品药品安全研究中心今成立

本报讯(记者 皇甫萍)筹建将近一年的上海市食品药品安全研究中心今天正式挂牌成立,此研究中心将成为从事食品药品安全政策研究的专业机构,是上海食品药品安全技术支撑机构之一。

承接和完成食品药品安全课题是研究中心的重要任务之一。例如,水发产品中的过氧化氢和甲醛

对人类健康究竟有没有害处?这个问题在研究中心专家完成的《水发产品安全营养评估报告》中有了答案:只需经过6小时浸泡,水发产品中的过氧化氢和甲醛就不会影响健康。像这样的研究课题,本市今年已确定了297个。通过实地调查和理论分析,准确回答市民“吃什么、怎么吃”。

本市选派数千名医疗骨干保障特奥

本报讯(首席记者 施捷)本市卫生系统将选派数千名技术骨干为特奥会提供医疗保障。“不漏一个环节,不漏一个隐患”,市卫生局今天已就此举行专门会议,并向全市各级医院提出明确工作要求。

据悉,本届特奥会“医疗保障”涉

及入住的90多所宾馆、30多个运动场所和部分有接待任务的社区。根据“凡有运动员入住的宾馆、比赛场馆和运动场所,都要设置医疗中心或专门诊室”的要求,目前市、区(县)卫生局及各参与保障单位已将任务层层分解,并着手制定具体方案。

各界人士进行听证,厘清超市收费项目的合理与否,促进超市收费的合理化与规范化。此外,还有必要予以法律上的支持。美国在1936年前后,也曾面对同样的问题,但随着《罗宾逊-波特曼法案》的出台,问题迎刃而解。如果我们也能出台类似法律,同时辅之以完善的听证制度,那么超市经营者将很难再有索取贿赂的机会,又何必将解决问题的希望仅仅寄托于超市内部的“门店收权”与“自纠自查”?

新民网报互动平台:请访问 HDXMN.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局。重质量,疗效好,才能更长久。

排毒养颜胶囊重质量、疗效好,连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴涨,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合,升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

排毒养颜胶囊

国药准字Z53020685 OTC甲类 滇药广审(文)2007010035号 沪准予备案2007年3月14日
请仔细阅读使用说明书并按说明使用或在药师指导下购买和使用。禁忌症:孕妇忌服 注意事项:详见说明书。

全国免费服务电话
8008898999



主治:
便秘 痘疮
颜面色斑



云南盘龙云海药业有限公司